

ПРОТОКОЛ

по результатам общественного обсуждения проекта постановления Правительства Хабаровского края "О внесении изменений в отдельные постановления Правительства Хабаровского края"

В соответствии со статьей 24 Федеральный закон от 21 июля 2014 г. № 212-ФЗ "Об основах общественного контроля в Российской Федерации", пунктом 9[2] главы 2 постановления Правительства Хабаровского края от 20 июля 2006 г. № 117-пр "О Регламенте Правительства Хабаровского края" проект постановления Правительства Хабаровского края "О внесении изменений в отдельные постановления Правительства Хабаровского края" (далее - Проект) был вынесен на общественное обсуждение, которое проводилось на официальном сайте главного управления внутренней политики Правительства Хабаровского края https://guvp.khabkrai.ru/.

Срок проведения общественного обсуждения: с 28 января по 10 февраля 2020 г.

Инициатор и организатор общественного обсуждения – министерство природных ресурсов Хабаровского края.

По результатам общественного обсуждения Проекта замечаний и предложений не поступало.

Начальник управления по делам коренных малочисленных народов Севера

Е.Э. Балезина